CbHIO3 HA MATEMATHULUTE B BbJI'APUS
Cexuusi —Pyce

HIECTH MATEMATHYECKH TYPHHUP ,, I1. XH/IEH/[APCKH ”
2007 ronmna
[TocBeTeH Ha neHsT HA HAPOMHUTE OyAUTENH - 1 HOEeMBpH

Omzoeopu Ha mecma u pewienusn Ha 3a0auume:

KJIAC 6
3AOAYA 1 A b B r il
3AOAYA 2 A b B r 0
3AOAYA 3 A b B I a
3AO0AYA 4 A b B I il
3AOAYA 5 A b B I il
3A0AYA 6 A b B I [ 54
3A0AYA 7 A b B r i
3AOAYA 8 A b B I il
3AOAYA 9 A b B r il
3AOAHA 10 | A b B r 43
Pentenns Ha 3amaum 11 u 12:
11. a— 6p. YepBEHU TOMKK ; B — BP. CMHW TOMKK
a= %B ; %a — N3BaJEeHN YepBeEHH ; éa — OCTaHanu 4yepBeHu
E 60

i. B ca ocTaHanu yepseHu => 133/ ; —B < 1000 ; gB > 1000 => 5/B
7 19 133 5

(133, 5) =1 =>665/B, HO B > 1000. Torasa B =1330, 3a fa oTroBaps Ha
yCnoBusTa, a=1050

12. SABC = 2-SABD
Sgep = 3.Sacp => Saep + 2.Sa8p = Sasc *+ 3.Saco
Sgep * Sasp + Sasp = Sasc + Sacop + 2.Sacop
Sasco + Saep = Sascp + 2.Sacp =>
Sasp = 2.SacD
Sgep = 3.Sacp => Sasco = 5.Sacop
Sacp = 5 kB.CM; Spgp = 10 KB. cM; Spgc = 20 KB. cM; Spcp = 15 KB. €M



